
10 10 10 5 5 5
10 10 10 5 5 5
10 10 10 5 5 5
10 10 10 5 5 5
10 10 10 5 5 5
10 10 10 25 25 25
60 60

10
10
10
10
10
10
60

120



15
15
15
15
15
75



Zamezit zobrazení chybových hodnot
100 3 33.33333  =B3/C3
100 #DIV/0!  =B4/C4
100  =KDYŽ(C5 =0;"";B5/C5)
100  =KDYŽ(C6<>0;B6/C6;"")

Zamezit zobrazování nul
Položka Jedn_cenaPočet_ks Cena
Stůl 2,500.00 1 2,500.00  =KDYŽ(B10<>"";C10*D10;"")
Židle 1,250.00 6 7,500.00  =KDYŽ(B11<>"";C11*D11;"")
Skříň 5,200.00 2 10,400.00  =KDYŽ(B12<>"";C12*D12;"")

 =KDYŽ(B13<>"";C13*D13;"")
 =KDYŽ(B14<>"";C14*D14;"")

Převést čísla na text
Výborně 2
Velmi dobře
Dobře Velmi dobře  =KDYŽ(D17=1;B17;KDYŽ(D17=2;B18;
Dostatečně KDYŽ(D17=3;B19;KDYŽ(D17=4;B20;B21))))
Nedostatečně

Alternativní pokračování výpočtu,
10
20 50  =KDYŽ(B24>=0;B25+B26;B25-B26)
30



10
15
20
25
30
35
40

175  =SUMA(B2:B8)
43.75  =PRŮMĚR(B2:B9)

10  =MIN(B2:B9)
40  =MAX(B2:B8)



Přesnost na 15 míst Formátovaná přesnost (Formát|Buňky)
Ż Ż Přesnost podle zobrazení, šířky sloupců
Ż Ż Ż

100 3 33.33333 33.3 33.33 33.33 ¬ ¬ ¬  =ZAOKROUHLIT(B5/C5;$C$11)
100 3 33.33333 33.3 33.33 33.33
100 3 33.33333 33.3 33.33 33.33

100 100.0 100 99.99

Přesnost 2

 =B5/C5  =B5/C5  =ZAOKROUHLIT(B13/C13;$C$11)
 =B5*C5

Číslo Číslice (přesnost)
123.4546 123  =ZAOKROUHLIT(B17;C17)
123.4546 2 123.45 ¬ ¬ ¬  =ZAOKROUHLIT(B18;C18)
123.4546 -2 100  =ZAOKROUHLIT(B19;C19)
123.4546 123  =ZAOKROUHLIT(B20;C20)





Číslo Násobek Výsledek
10 3 12  =ZAOKR.NAHORU(B3;C3)

-10 -3 -12  =ZAOKR.NAHORU(B4;C4)
5.55 2 6  =ZAOKR.NAHORU(B5;C5)

5.5 1 6  =ZAOKR.NAHORU(B6;C6)
5.55 0.1 5.6  =ZAOKR.NAHORU(B7;C7)
-10 3 -9  =ZAOKR.NAHORU(B8;C8)

0  =ZAOKR.NAHORU(B9;C9)



Číslo Mocnina Výsledek
25 5 ¬  =ODMOCNINA(B3)
25   1/2 5 ¬  =POWER(B4;C4) Buňka C4, C5 naformátována na zlomek

125   1/3 5 ¬  =POWER(B5;C5) ¬ Třetí odmocnina
25   1/2 5 ¬  =B6^(1/2)

125   1/3 5 ¬  =B7^(1/3) ¬ Třetí odmocnina



Hodnota Formát
12/31/2003 Wednesday  =HODNOTA.NA.TEXT(B3;"dddd")
12/31/2003 dddd Wednesday  =HODNOTA.NA.TEXT(B4;C4)
12/31/2003 mmm Dec  =HODNOTA.NA.TEXT(B5;C5)

100 3 33.333333333 Výsledek 33.3333333333333  ="Výsledek"&" "&D8
Výsledek 2  ="Výsledek"&" "&HODNOTA.NA.TEXT(D8;2)

1234.555 $1,235  =KČ(B11;C11)
$1,234.56  =KČ(B11)



 ="Výsledek"&" "&HODNOTA.NA.TEXT(D8;2)



Předpoklad prodeje
Měsíc I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. I. II.
Reklama 43.5 40 50.5 47 61 54 57.5 71.5 64.5 68 78.5 75 85.5 82
Prodej 700 600 777 780 953 775 895 1,130 947 1,076 1,300 1,189 1,298 1,307

hodnoty v tis. Kč
Při investici do reklamy: 100 tis. Kč
Lze předpokládat prodej za: 1,587 tis. Kč ď  =LINTREND(C6:Q6;C5:Q5;F8)

Reklama 100 110 115 120
Prodej 1,587 1,749 1,831 1912 ď  {=LINTREND(C6:Q6;C5:Q5;E11:H11)}



III.
89

1,425
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